ОТЧЕТ

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов за 2013 год
1.) 26.08.2013 года состоялось первое заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих                          и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии было рассмотрено 3 уведомления муниципальных служащих Думы города Владивостока о намерении выполнять иную оплачиваемую работу.

Итоги заседания Комиссии:

В соответствии с пунктом 2 статьи 11 Федерального закона                        от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,                в связи с тем, что иная оплачиваемая работа будет выполняться муниципальными служащими аппарата Думы в свободное от основной работы время, уведомления о намерении выполнять оплачиваемую работу поступили в Думу предварительно, комиссия постановила, что в двух из трех рассмотренных случаях не содержится признаков личной заинтересованности муниципальных служащих, которые могут привести к конфликту интересов.
Третье уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы комиссия оставила без рассмотрения, в связи с отсутствием необходимого для принятия решения количества членов комиссии.

2.) 12.12.2013 состоялось второе заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих                          и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии было рассмотрено уведомление муниципального служащего Думы города Владивостока о намерении выполнять иную оплачиваемую работу, а также рассмотрен проект плана мероприятий по противодействию коррупции в Думе города Владивостока на 2014 год.

Итоги заседания Комиссии:

В соответствии с пунктом 2 статьи 11 Федерального закона                        от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,                комиссией принято решение, что при отсутствии препятствий для исполнения должностных обязанностей по замещаемой должности муниципальной службы, связанных с графиком работы, отражения сведений о полученном доходе от оплачиваемой работы в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за соответствующий год, выполнение оплачиваемой работы не приведет к возникновению конфликта интересов.
По вопросу рассмотрения проекта Плана мероприятий по противодействию коррупции в Думе города Владивостока на 2014 год Комиссией принято решение рекомендовать председателю Думы города Владивостока утвердить план в предлагаемой  редакции.
